
 
Θέμα: «Κήρυξη τμήματος της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας – Δήμου Ερυμάνθου, ως Ακριδόπληκτου 

(διαδικασία προετοιμασίας) - Συνδρομή στον εντοπισμό σημείων ανάπτυξης ακρίδων» 
Σχετ.:  
1. Το αρ. πρωτ. 73419/3096, ημ 06-03-2024 έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικ/μιας Περιφερειακής 

Ενότητας Αχαΐας με θέμα «Κήρυξη τμήματος της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας ως Ακριδόπληκτου 
(διαδικασία προετοιμασίας)» 

2. Το αρ. πρωτ. 73483/3098, ημ 06-03-2024 έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικ/μιας Περιφερειακής 
Ενότητας Αχαΐας με θέμα «Επιτροπή καταπολέμησης ακρίδων Αχαΐας για το 2024» 

3. Το αρ. πρωτ. ΠΔΕ/ΔΑΟΚΠΕΑ/73531/3100, ημ 06-03-2024 έγγραφο της Δ/νσης Αγροτικής Οικ/μιας 
Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με θέμα «Οδηγίες ακριδοκτονίας για το 2024» 

 
Σας ενημερώνουμε πως με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας, κηρύχθηκε τμήμα της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας ως ακριδόπληκτο. 
Συγκεκριμένα στο Δήμο Ερυμάνθου ως ακριδόπληκτες σε διαδικασία προετοιμασίας κηρύχθηκαν όλες οι 
Τοπικές Κοινότητες του Δήμου. 

Σας διαβιβάζουμε τα παραπάνω σχετικά έγγραφά, καθώς με την είσοδο στην Άνοιξη και την επικείμενη 
άνοδο της θερμοκρασίας αρχίζουν να εκκολάπτονται τα αυγά του εντόμου. Ο έγκαιρος εντοπισμός των 
πρώτων κηλίδων με ταυτόχρονη έγκαιρη καταπολέμησή τους, πριν της πτήσεις του εντόμου, είναι 
ιδιαίτερης σημασίας για τον περιορισμό των ζημιών στις καλλιέργειες.  

Οι ακρίδες τοποθετούν τα αυγά τους στο έδαφος σε μορφή στηλών - ωοσωλήνων σε γυμνές 
ακαλλιέργητες, αμμοχαλικώδεις περιοχές και ξηρές θέσεις, οπότε βασική προϋπόθεση είναι ο εντοπισμός 
των κηλίδων από νεαρές ακρίδες και η έγκαιρη καταπολέμηση τους πριν τις πρώτες πτήσεις του εντόμου. 

Ιδιαίτερη προσοχή για τον εντοπισμό πρώτων κηλίδων πρέπει να δοθεί σε περιοχές που κατά τα 
προηγούμενα χρόνια εμφάνισαν έντονο πρόβλημα. 

Για το λόγο αυτό με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας συγκροτούνται Επιτροπές Καταπολέμησης Ακρίδων για το έτος 2024 σε κάθε Κοινότητα, που 
αποτελούνται από: 
1. Τον πρόεδρο της Κοινότητας, ως Πρόεδρο 
2. Τον Πρόεδρο του Αγροτικού Συνεταιρισμού και όπου δεν υπάρχει τον Αντιπρόεδρο της Κοινότητας. 
3. Τον Δασοφύλακα για κάθε Κοινότητα που θα οριστεί από τα κατά τόπους Δασαρχεία Δασαρχείο 

Σύμφωνα με τα παραπάνω παρακαλούμε για την ευρύτερη, κατά το δυνατόν, ενημέρωση των 
κατοίκων των Κοινοτήτων σας και αν υποπέσει στην αντίληψή σας ή ενημερωθείτε από κάποιο κάτοικο 
της Τοπικής Κοινότητας για οτιδήποτε σχετικό με το θέμα, παρακαλούμε να επικοινωνήσετε άμεσα με 
το Γρ. Αγροτική Παραγωγής του Δήμου Ερυμάνθου στα παρακάτω στοιχεία επικοινωνίας.  

Είμαστε στη διάθεσή σας για όποια διευκρίνιση ή συνεργασία.  

H ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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ΠΡΟΣ: 

Προέδρους Κοινοτήτων Δήμου 
Ερυμάνθου 

 


